

## Zpětná vazba k prezentaci DP Terezy Šiklové

Karin Slezáková

### 1. **Požadavek – *Téma*** - schopnost vhodně zúžit zastřešující téma v rámci dané oblasti

Téma tvé práce je naprosto vystihující pro představu, čemu se budeš ve své práci věnovat. Pro mě samou je velmi zajímavé a cením si tvého rozhodnutí ho zpracovat. Zvolená klíčová slova pro práci vhodně doplňují téma práce. V prezentaci zmiňuješ strukturu teoretické části, která dle mého názoru má správný postup. Z prezentace jsem pochopila, že praktickou část už máš za sebou a čeká tě tedy jenom zpracování teoretické části. Vzhledem k tomu, že jsi už praktickou část zrealizovala máš pocit, že jsi zvolený cíl splnila?

### 2. **Požadavek – *Rozsah práce*** - dodržení rozsahu

Tento požadavek nemohu zcela okomentovat, vzhledem k tomu, že je práce stále v procesu tvorby. Myslím si, že s rozsahem práce nebudeš mít problém na základě tvého popisu práce v prezentaci.

### 3. **Požadavek – *Formální náležitosti*** - dodržení norem a zvyklostí

Předpokládám, že to určitě víš ale pro jistotu. Doporučuji ti psát práci už ve vytvořené šabloně, která je dostupná na webových stránkách. Některé katedry mají i své vlastní, popřípadě se pro jistotu zeptej své vedoucí práce, zda je také nemá.

### 4. **Požadavek – *Text*** - přehlednost; logické členění s vhodnou volbou kapitol; schopnost samostatně pracovat s reprezentativním vzorkem literatury (české, cizojazyčné, elektronické materiály); schopnost vyjádřit vlastní postoj k tématu (podložený argumenty)

V prezentaci zmiňuješ důvod zvolení téma práce. Je ještě jiný důvod, proč ses pro něj rozhodla? Jsem zvědavá na tvůj výzkum z hlediska, že se asi první pomoci ve školách moc nevěnuje ani RVP. Myslím si, že s psaním teoretické části nebudeš mít veliký problém. V prezentaci se nezmiňuješ o odborné literatuře, předpokládám že je to z důvodu toho, že ji teprve začneš psát. Máš už nějakou vybranou?

### 5. **Požadavek – *Soulad*** zúženého tématu uvedeného na titulní straně práce s cílem práce formulovaným v úvodu práce, textem v hlavní stati a závěry práce.

Tento požadavek ti nemohu okomentovat, jelikož je tvá ještě rozpracovaná.

### 6. **Požadavek – *Citace*** - uvedení všech zdrojů, na které je odkazováno v textu, v seznamu použité literatury; dodržení platných norem citací.

Nevím podle čeho chceš postupovat při citacích. Mě osobně pomohl manuál pro citační normu APA. [https://pedagogika.phil.muni.cz/media/3281525/upv\\_apa\\_manual.pdf](https://pedagogika.phil.muni.cz/media/3281525/upv_apa_manual.pdf)

Jsem zvědavá na tvoji osobní prezentaci, kde doplníš ještě pár informací. A přeji hodně zdanu s dokončováním práce.